

Студенты ВШМО приняли участие в международном проекте «Borders, migrants and migration»



Студенты 3 курса Высшей школы Международных отношений Политехнического университета Петра Великого приняли участие в международном дистанционном проекте, посвящённом проблемам миграции. Длительность проекта составила четыре месяца, обсуждения проходили на английском языке в формате видеоконференций.

В рамках проектной работы, бакалавр Высшей школы международных отношений ГИ Мариам Нуретдинова подготовила серию видео-интервью с участниками мероприятия. Как пандемия изменила привычную жизнь студентов из разных уголков Земли, и каким они видят Мир после карантина?